[image: image1.png]Ne1. CkonbkuMK cnocoBami opraHu3aTopbl KOHKYpCa MOryT OnpeaeniTb, KTo u3
15 ero yyacTHukos GyZeT BbICTynaTb NepPBbIM, BTOPbIM N TPETbUM?
PeweHue:
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=13- 14 - 15 = 2730 (cnocoGos).

OtseT: 2730.



[image: image2.png]Ne 2, CkonbKuMM cnocoBami MOXXHO M3roTOBUTL TPeXYBETHbIN dnar ¢
TOPU3OHTAMNBHLIMU NOMOCAMM, ECTIM €CTb MaTepuarn 7 pasHbix 4geTos?

PeweHue:

=5-6-7=210 (cnoco6os).






Например:
[image: image3.png]3. HayuHoe oOIIECTBO COCTOMT H3 25 dYejoBeK. Hamo BpIGpaTh IpesuzeHTa oOILIecTBa, BHIe-
TIpe3U/IeHTa, YIEHOro ceKpeTaps M KasHades. CKOJBKHMHU CIIOcOOaMH MOKeT ObITh CeJaH STOT BRIGOD,
ecIH KayKbli WieH obIIIecTBa MOKeT 3aHUMATh JIMIIb OHH IOCT?

Otget: B aTOM C/Iyyae HaZ0 YHCJIO pa3MelleH I U3 25 5IeMEeHTOB II0 4. 37lech UTPaeT PoJb i TO, KTO
GyzmeT BBIOpaH B PYKOBOZCTBO OOIIECTBa, M TO, KaKHe IIOCTHI 3aiiMyT BriOpaHHbIe. [0aTOMy OTBET JaeTcs

dopmyoit 4 =25-24.23.22=303 600





